



扫描二维码
关注“社区晨报”
官方微信公众号

传达“深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题示范班”精神

“四个责任制”放心上扛肩上抓手上

2月28日，市委常委、新区区委书记翁祖亮在浦东新区处级以上领导干部深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题示范班上作《以新思想中蕴含的马克思主义哲学智慧指导浦东实践 勇当改革开放再出发闯将》党课报告。

日前，潍坊新村街道召开传达“深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题示范班”精神暨“四个责任制”签约部署推进会。街道党委书记樊政红就学习贯彻翁祖亮书记讲话精神，并以此为指导，推进落实“四个责任制”工作提出要求。街道党委副书记、办事处主任沈春雷传达精神并主持。街道党政班子成员、全体机关干部、事业（双管）单位负责人、居民区和“两新”党组织负责人参加会议。

街道党委书记樊政红在讲话中谈到，一方面，要认真学习、积极推进落实新区“深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题示范班”精神，尤其要注重学习领会翁祖亮在党课上强调的马克思主义哲学思想。

一要学会用唯物辩证法。要守正创新，既守住主阵地、把握工作主动权，又要善于因时制宜、因地制宜找到新办法。

二要把握生产关系和生产力发展相适应的观点。各项推动经济社会发展、创新社会治理的政策制定、务实举措都要与老百姓需求相适应。

三要抓主要矛盾和矛盾的主要方面。认真反思工作千头万绪，以及局面打不开时没有聚焦的重点问题。

四要把握世界物质统一性原理。坚持“一切从实际出发”，避免掩耳盗铃、削足适履、画蛇添足等脱离实际的表现，用好大调研这一贴近实际、联系实际的工作方法。

五要坚持马克思主义的群众观点。时刻牢记人民是历史的创造者，群众是我们力量的源泉。时刻牢记群众需要什么，我们为群众的服务就有了答案。

另一方面，要从严落实“四个责任制”是



坚持和加强党的全面领导的必然要求，是深化全面从严治党的重要抓手。我们要将落实“四个责任制”切实放在心上、扛在肩上、抓在手上。

一要进一步深化认识，切实增强落实“四个责任制”的思想自觉。要正确认识落实“四个责任制”是管党治党的政治责任、岗位职责的份内责任、协同联动的全面责任。

二要进一步聚焦重点，全力提升“四个责任制”落实的质量水平。围绕“两个突出”，从严格落实基层党建工作责任制；要突出政治建设，突出引领治理。紧扣“三个抓”，从严落实党风廉政建设责任制。抓责任上肩，避免“空对空”；抓业务融合，避免“两张皮”；抓监督检查，避免“走过场”。坚持“三个思维”，从严格落实意识形态工作责任制。要有“极端重要”的定位思维；要有“坚守阵地”的底线思维；要有“敢于亮剑”的担当思维。突出“两个加强”，从严格落实法治建设责任制。要通过普法宣传加强社区群众法治意识；要加强通过法律意识解决难题、化解纠纷、做好群众工作的能力。

三要进一步凸显实效，将落实“四个责任制”转化为推动中心工作的强大动力。要用好“大调研”这一基本的方法手段。增强调研的自觉性、创新性、群众性，要成为问题的发现

者，更要做好问题解决的推动者。要用好“学习强国”这一重要的学习平台。自觉使用，想方设法对党的理论学深学透，形成比学赶帮的浓厚氛围，引导党员以实际行动铸就学习强国。

街道党委副书记、办事处主任沈春雷传达了翁祖亮书记在“浦东新区处级以上领导干部深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题示范班”上的讲话精神。

会上，相关班子成员分别部署“四个责任制”工作。各级党组织负责人签署了“四个责任制”的责任书。

(党建办、党政办)

◆全景

潍坊新村街道人大工委
赴沪东街道参观学习

>>>P02

◆专版

一封感谢信，
道不尽“竹园睦邻情”

>>>P03

◆美丽家庭

爱国爱家相亲相爱
共建共享美丽潍坊

>>>P04